

時事日誌

本社

一、國內部分

- ※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※
- 中華民國六十三年十一月二十一日
- △台省主席謝東閔，促工商業採合作產銷辦法，爭取外銷有利地位。
- 二十二日
- △國史館完成中華民國史事紀要初稿六冊。
- △台省政建設成果展覽，在中興新村揭幕。
- 二十三日
- △中國國民黨第十屆五中全會，舉行兩次大會，敵後工作人員王虹，報告大陸混亂局勢。
- △瓜地馬拉新任駐華大使杜尼詩，呈遞到任國書。
- 二十四日
- △中國國民黨蔣總裁發表國父建黨革命八十週年紀念詞，期勉全體黨員救國拯民。
- △中國大陸問題研究中心在台北開幕，長期舉辦大陸實況展覽，為國內外提供匪情資料。
- △十屆亞議聯會明在曼谷揭幕，總統特致賀詞。
- 二十六日
- △中國國民黨第十屆五中全會決議，致贈蔣夫人中山獎章。
- 二十七日
- △中國國民黨五中全會，通過宣言後閉幕。
- 二十八日
- △外部就美匪接觸事，表明我嚴正立場迄無變更
- △中國國民黨第十一屆五中全會決議，致贈蔣夫人中山獎章。
- 二十九日
- △国防部發言人李長浩表示，國防武器裝備發展已獲實質成就。
- 三十日
- △台灣區果菜運銷公司，今起在台北市開業。
- 二日
- △監察院年終總檢討會開幕。
- △中國大陸災胞救濟總會電英國會，促制止港政府迫遣逃港難胞。
- 十四日

△第五屆亞洲藥學會議，今在台北揭幕，十五國兩千餘代表參加。

三日

△央行與財部核定，對百餘大企業融資。

△立院通過監獄行刑法修正案。

四日

△監察院發表聲明，譴責香港迫遭難胞。

五日

△教育部完成私校法施行細則草案。

六日

△經濟部公布，今年僑外投資額，逾一億六千萬美元，顯示我國投資環境穩定。

七日

△政院促所屬機關，貫徹考用合一政策。

八日

△反共義士籲香港政府，續本人道精神收容難胞

九日

△台省加速道路建設，促使都市現代化。

十日

△教育部研究改進技術職業教育，訂定六五年度工作重點。

十一日

△財經首長邀工商界座談，聽取業者意見作參考

十二日

△監察委員巡視報告，讚國軍進步，對內政、外交建議改進。

十三日

△經濟部長孫連璣，要求經濟部各單位，全力協助工商業突破難關。

人員生活必需品。

△教長蔣彥士，稱讚專科教育對經建有貢獻。

△財長李國鼎談，財經措施目標，已由抑制通貨

東方雜誌

十三日

△銀行存放利率，今起降低百分之零點五。

△立院通過軍人婚姻條例修正案。

十四日

△中國鋼鐵、造船兩公司，建廠工作順利。

十五日

△政院蔣院長勉地方公務員，以身作則建設地方

十六日

△台灣造船公司增建二十五萬噸船塢，並積極發展建造油品、貨櫃等船隻。

十七日

△台灣銀行邀企業界，座談融資問題。

十八日

△全國好人好事表揚大會，今在台北隆重舉行。

十九日

△學術界人士集會，紀念胡適博士八四冥誕。

二十日

△台省府召開全面清除辭亂會議，通過各項基本要求，自明年元旦起實施。

二十一日

△立院通過工業團體法。

二十二日

△嚴副總統完成拉丁美洲四國訪問，率團返國。

二十三日

△美國耶魯大學普萊斯調查指出，我國科學發展快速，具有實力，充滿希望。

二十四日

△台北市政府主計處發表，截至本年十一月底止，全市人口達兩百萬零四百零九人。

二十五日

△于斌樞機主教，函英樞機聲援大陸逃港難胞。

膨脹，轉為防止經濟衰退。

二十日

△今年我國國民所得，平均達七百美元，進入「已開發國家」標準。

△政府決撥款五億餘元，融資遠洋漁業。

二、大陸部分

中華民國六十三年十一月二十一日

△特訊：福建武閩嚴重，匪派粟裕前往鎮壓。

二十二日

△特訊：毛匪指示開班設校，為文革培訓幹部

二十三日

△特訊：毛共「水利建設」，質量低劣不堪。

二十四日

△特訊：毛共「水利建設」，質量低劣不堪。

二十五日

△美聯社電：季辛吉抵平，與周匪恩來會晤。

二十六日

△合衆國際社電：季辛吉在平，續與匪頭目接觸

二十七日

△香港消息：匪區煤產不敷所需，工業面臨困境

二十八日

△特訊：俄共特務著書指證，毛匪蓄意破壞抗戰

二十九日

△東京消息：陳匪伯達，仍殘喘活命。

三十日

△五名青年，被香港政府遣返大陸。

△香港消息：匪區復員退伍軍人，進行反毛活動。

十二月一日

△香港政府續遣難胞，又十一人被送回大陸。

二日

△香港消息：匪懼俄突襲，疏散新疆重工業。

三日

△香港消息：粵贛湘等省，反共組織活躍。

四日

△香港消息：匪對逃亡難胞家屬，施殘酷批鬥。

五日

△香港政府公布，遣回匪區難民，已達四十七人。

六日

△台北消息：匪又醞釀發動新反美活動。

七日

△香港消息：匪加強暴力統治，粵反毛活動熾烈。

八日

△美史丹福大學教授指出，匪區教育，水準低落。

九日

△華盛頓郵報報導，匪醞釀「新躍進」。

十日

△東京消息：部分匪軍厭倦「批林批孔」運動。

十一日

△香港消息：「人民日報」透露，匪黨徒思想動搖。

十二日

△紐約消息：美學生訪匪區，遭監視隔離。

十三日

△香港消息：四川反毛分子，進行爆炸破壞行動。

△倫敦消息：匪經濟問題嚴重，運輸及工業困難。

日增，外匯短缺。

十四日

△匪情專家葉翔之，在華盛頓中國大陸問題研討會中指出，匪軍抵制毛婆奪權。

十五日

△紐約消息：匪區前「紅衛兵」仇毛。

十六日

△香港消息：五十三名難胞遭迫害，跪地求救，慘絕人寰。

十七日

△香港消息：鄧匪小平抨擊美俄。

十八日

△香港消息：匪經濟陷絕境，又要搞「新躍進」。

十九日

△倫敦消息：匪軍頭目十一名，曾拒與毛會晤。

二十日

△香港消息：遭港遣返大陸難胞，被匪迫送邊陲。

二十一日

△美總統福特告國會兩黨領袖，美俄飛彈轟炸機

二十二日

△亞盟第二十屆大會，今在西貢揭幕。

二十三日

△福特抵漢城，重申以軍事支持韓國獨立承諾。

二十四日

△美總統福特，在日強調維護韓國獨立地位。

二十五日

△美總理亞歷山大，今在西貢揭幕。

二十六日

△阿拉伯各國要求聯大承認巴勒斯坦獨立自決權利。

二十七日

△季辛吉由平經滬抵東京。美匪發表公報，僅有六十五字，安排福特明年訪匪。

△美總統福特與俄共頭目布里茲涅夫，在海參威

會談，試謀商定限核原則。

△亞盟第二十屆大會發表聲明，警告美國勿墮共黨陷阱。

△美俄簽訂戰略武器雙方最高限額。

△美航艦率驅逐艦，首次駛入波斯灣水域。

△世界中文報協第七屆年會，在香港揭幕。

△俄共電覆共匪，堅拒解決邊界糾紛談判。

- △非國風災，十萬人無家可歸。
- △聯合國決定，以敘邊境聯軍，延長駐留半年。
- △美財長席蒙表示，美無意以武力迫油價降低。
- △三木武夫獲推荐，繼任日自民黨總裁。
- △非共三千人，向政府投誠。
- △亞洲基督徒反共會議，今在東京舉行。
- △美總統福特表示，將採重大措施，阻經濟惡化
- △美總統福特，宣布限武協議內容，美俄飛彈及戰略機，各以兩千四百為限。
- △世界各國軍費，年達二千四百餘億美元。
- △美拒北韓自韓撤軍要求。
- △美務院重申信守對華承諾，保證季辛吉訪匪
- △不影響中美友誼。
- △三木武夫繼任日自民黨黨魁，并將出組新閣。
- △美參院通過斷土軍援法案，并對以增六倍援助。
- △韓三軍保持戒備，防阻北韓挑釁。
- △美專欄作家安德森透露，產油國如再施油禁，
- △美自今起斷土軍援，賽局謀和顯將受阻。
- △美參院同意洛克斐勒出任副總統。
- △索忍尼辛在瑞京補授諾貝爾文學獎（係於四年
- △前獲得，當時未獲准離俄領獎）。
- △美自今起斷土軍援，賽局謀和顯將受阻。
- △美參院同意洛克斐勒出任副總統。
- △索忍尼辛在瑞京補授諾貝爾文學獎（係於四年
- △前獲得，當時未獲准離俄領獎）。
- △美專欄作家安德森透露，產油國如再施油禁，
- △美專欄作家安德森透露，產油國如再施油禁，
- △蘇俄宣稱明年軍費略減，今年穀物歉收。
- △越共加強奪糧攻勢，再陷興隆縣城。
- △俄指以將襲黎便敘，展開先發制人攻勢。
- △蘇俄宣稱明年軍費略減，今年穀物歉收。
- △越共加強奪糧攻勢，再陷興隆縣城。
- △俄指以將襲黎便敘，展開先發制人攻勢。
- △蘇俄宣稱明年軍費略減，今年穀物歉收。
- △美國會批准，以兩百億元發展能源龐大計畫。
- △香港學生代表，請願呼籲停止迫害難胞。
- △俄指以將襲黎便敘，展開先發制人攻勢。
- △蘇俄宣稱明年軍費略減，今年穀物歉收。
- △美國會批准，以兩百億元發展能源龐大計畫。
- △香港學生代表，請願呼籲停止迫害難胞。
- △西德總理施密特訪美，建議合力對抗經濟危機。
- △法總統與布魯，簽訂五年經合協定。
- △印度等十七國，面臨缺糧危機。
- △馬爾他脫離英國，馬莫當選總統。
- △韓政府宣布韓幣貶值百分之二十。
- △白宮情報顯示，河內將升高越戰。
- △美、法總統福特、季斯卡，在馬丁尼閣島會商
- △歐市九國，失業人數逾三百萬。